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PHC745 FR
Introduction

La sonde est une électrode de pH avec
électrolyte rechargeable, corps en verre et
capteur de température intégré. La sonde
dispose d'une jonction a bague en verre
mesurant le pH dans les eaux usées, les
émulsions et les liquides visqueux.
Avertissment

Risque d'exposition chimique. Respectez
les procédures de sécurité du laboratoire et
portez tous les équipements de protection
individuelle adaptés aux produits chimiques
que vous manipulez. Consultez les fiches de
données de sécurité (MSDS/SDS) a jour pour
connaitre les protocoles de sécurité
applicables.

Manuel d'utilisation

Un manuel d'utilisation contenant toutes les
instructions se trouve sur le site du fabricant.
Eléments a réunir :

Instrument de mesure compatible ; solutions
étalons de pH, béchers, eau déionisée, chiffon
non pelucheux, solution de remplissage

n Branchement de la sonde

La jonction a bague doit étre ouverte pour
permettre a I'électrolyte de toucher
I'échantillon.

E Etalonnage

Lorsque la sonde est immergée, la présence
de bulles d'air sous sa pointe peut ralentir la
stabilisation ou entrainer une erreur de
mesure. Si des bulles sont présentes, agitez
doucement la sonde jusqu'a ce qu'elles
disparaissent.

ﬂ Mesure

ﬂ Stockage

fermez toujours la jonction a bague lorsque la
sonde n'est pas utilisée.

Données techniques
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Introduccién

La sonda consta de un electrodo de pH con
electrolito rellenable, un cuerpo de vidrio y un
sensor de temperatura integrado. La sonda
incorpora un manguito de unién de vidrio que
mide el pH en aguas residuales, emulsiones
y liquidos viscosos.

Advertencia

Peligro por exposicién quimica. Respete
los procedimientos de seguridad del
laboratorio y utilice el equipo de proteccion
personal adecuado para las sustancias
quimicas que vaya a manipular. Consulte los
protocolos de seguridad en las hojas de
datos de seguridad actuales (MSDS/SDS).

Manual de usuario
En el sitio web del fabricante podra encontrar

el manual del usuario que contiene todas las
instrucciones.

Recopilacion de elementos:

Medidor compatible, soluciones patrén de
pH; vasos de precipitados; agua desionizada;
pafio que no suelta pelusa; solucién de
relleno

Kl conexion de 1a sonda

El manguito de unién debe estar abierto para
permitir que el electrolito entre en contacto
con la muestra.

H calibracisn

Si se producen burbujas de aire bajo la punta
de la sonda cuando ésta se sumerja, se
puede provocar una estabilizacion lenta o
errores de medicién. En caso de que se
produzcan burbujas, agite suavemente la
sonda hasta que éstas desaparezcan.

H Medicion
ﬂ Almacenamiento

Cierre siempre el manguito de unién cuando
no se utilice la sonda.
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Introdugao

A sonda é um eléctrodo de pH com electrolito
reabastecivel, estrutura de vidro e um sensor
de temperatura integrado. A sonda tem uma
jungéo de manga de vidro que mede o pH
em aguas residuais, emulsoes e liquidos
ViSCOS0S.

Aviso

Perigo de exposi¢do a produtos
quimicos. Siga os procedimentos de
segurancga do laboratério e utilize todo o
equipamento de protecdo pessoal adequado
aos produtos quimicos manuseados.
Consulte as fichas de dados sobre
seguranga de materiais (MSDS/SDS) para
protocolos de seguranga.

Manual do utilizador

O website do fabricante inclui um manual do
utilizador com todas as instrugées.

Itens necessarios:

Medidor compativel; solugdes padréo de pH,
provetas, agua desionizada, pano sem fibras
de algodao, solugéo de enchimento

(1] Ligue a sonda

A juncédo da manga tem de estar aberta para
que o electrolito entre em contacto com a
amostra.

H calibragio

A presenca de bolhas de ar por baixo da
ponta da sonda, quando esta esta submersa,
pode provocar uma estabilizagéo lenta ou
erros de medigcdo. Se existirem bolhas de ar,
agite cuidadosamente a sonda até as bolhas
de ar desaparecerem.

H Medicao

EI Armazenamento

Feche sempre a jungdo da manga quando a
sonda néo estiver a ser utilizada.

Plage de pH pHO & 14 inf 6 tacni Informagao técnica
nformacioén técnica

Pente —59 mV/pH (de 85 a ! ' Intervalo de pH pHO a 14

115 % 4 25 °C) Rango de pH pHdeOa 14 Declive —59 mV/pH (85% a
Température 104100 °C (14 a Pendiente -59 LnV/pH gde 85a 115% a 25 °C)

212 °F) 115 % a 25 °C) Temperatura -10a100°C (14 a
P[’ofondepr minimale (18 mm (0,71 po) Temperatura -10a100°C (14 a 212 °F)
d'immersion 212 °F) Profundidade 18 mm
Solutipn de KC1 saturée Profundidad minima de {18 mm (0,71 pulg.) minima da amostra (0,71 polegadas)
remp!lssage muesFrla Solugao de KClI saturado
Solution de stockage (KC1 saturée Solucién de relleno KClI saturado abastecimento

. Solucion de KClI saturado Solugéo de KClI saturado

Maintenance et stockage almacenamiento armazenamento

Pour plus d'informations concernant la

maintenance et le stockage, veuillez vous
reporter a la version longue de ce manuel,
disponible sur le site Internet du fabricant.

Garantie

Garantie d'un an pour les défauts de
fabrication. La garantie ne couvre ni les dégats
causés par une mauvaise utilisation ni l'usure.

Mantenimiento y almacenamiento

Si desea obtener informacion detallada
acerca del mantenimiento y almacenamiento,
consulte la version ampliada de este manual
en el sitio web del fabricante.

Garantia
1 afio por defectos de fabricacion. Esta
garantia no cubre los problemas ocasionados

por un uso inadecuado o por el desgaste del
instrumento.

Manutengao e armazenamento

Para obter informagdes sobre manutencéo e
armazenamento, consulte a verséo alargada
deste manual no website do fabricante.
Garantia

1 ano para defeitos de fabrico. Esta garantia
ndo cobre a utilizagdo inadequada ou
desgaste.

PHC745 CS
Uvod

Sonda je pH elektroda s plnitelnym
elektrolytem, sklenénym télem

a integrovanym teplotnim ¢idlem. Sonda
obsahuje sklenény solny mustek, ktery méFi
pH v odpadnich vodach, emulzich

a viskoznich kapalinach.

VAROVANI

A Nebezpeci styku s chemikaliemi.
Dodrzujte laboratorni bezpeénostni postupy
a noste ves$keré osobni ochranné pomucky
vyZadované pro manipulaci s prislusnymi
chemikaliemi. Bezpecnostni protokoly
naleznete v aktuélnich datovych
bezpeénostnich listech (MSDS/SDS).

Uzivatelska prirucka

Uzivatelskou pfiru¢ku se v8emi pokyny
najdete na webovych strankach vyrobce.
Potiebné vybaveni:

Kompatibilni méFidlo; standardni roztoky
pH; kelimky; deionizovana voda; hadfik
nepoustéjici vlakna; plnici roztok

1] Pripojeni sondy

Mustek musi byt otevien, aby se elektrolyt
mohl dostat az ke vzorku.

H Kalibrace

Vzduchové bublinky pod hrotem sondy,
vzniklé pii ponofeni, mohou zpusobit
pomalou stabilizaci nebo chybu méfeni.
Objevi-li se bublinky, lehce sondou
michejte, dokud nezmizi.

H msreni
B uskiadnéni

Neni-li sonda pouzivana, vzdy nechte
mUstek zavieny.

Technické informace

Rozsah pH pH 0 az 14

PHC745 NL
Inleiding

De sonde is een pH-elektrode met
hervulbare elektrolyt, een glazen behuizing
en een geintegreerde temperatuursensor.
De sonde heeft een glazen hulsverbinding
die pH meet in toepassingen met
afvalwater, emulsies en viskeuze vloeistof.
WAARSCHUWING

A Gevaar van blootstelling aan
chemicalién. Volg alle
veiligheidsvoorschriften van het
laboratorium op en draag alle persoonlijke
beschermingsmiddelen die geschikt zijn
voor de gehanteerde chemicalién.
Raadpleeg de huidige
veiligheidsinformatiebladen (MSDS/SDS)
voor veiligheidsprotocollen.

Gebruikershandleiding

Op de website van de fabrikant is een
gebruikershandleiding met alle instructies
beschikbaar.

Te verzamelen items:

Compatibele meter; pH-
standaardoplossingen, maatbekers, demi-
water, niet-pluizende doek, vuloplossing

Kl siuit de sonde aan

De hulsverbinding moet open zijn om de
elektrolyt het monster te laten raken.

H Kalibratie

Luchtbellen onder de sondetip bij
onderdompeling kunnen langzame
stabilisatie of meetfouten veroorzaken. Als
er luchtbellen aanwezig zijn, dient de sonde
zo lang te worden geschud tot alle
luchtbellen zijn verdwenen.

3] Meting
4] Opslag

Sluit altijd de hulsverbinding wanneer de
sonde niet wordt gebruikt.

Technische informatie

pH-bereik pH van 0 tot 14

Smérnice —59m V/pH (85 az 115 % pfi
teploté 25 °C)

Teplota —10az 100 °C (14 az
212 °F)

Minimalni 18 mm (0,71 palce)

hloubka vzorku

Plnici roztok Nasyceny KCI

Skladovani Nasyceny KCI

Udrzba a skladovani

Podrobné informace o udrzbé a skladovani
najdete v rozSifené verzi této pfirucky

na webové strance vyrobce.

Zaruka

1 rok na vyrobni zavady. Zaruka

se nevztahuje na nespravné pouziti ani
opotfebeni.

Helling -59 mV/pH (85 tot
115% bij 25 °C)

Temperatuur —10 tot 100 °C (14 tot
212 °F)

Minimale 18 mm (0.71 inch)

monsterdiepte

Vuloplossing Verzadigd KCI

Voorraadoplossing Verzadigd KCI

Onderhoud en opslag

Raadpleeg de uitgebreide versie van deze
handleiding op de website van de fabrikant
voor informatie over onderhoud en opslag.
Garantie

1 jaar tegen fabricagefouten. Deze garantie
geldt niet voor oneigenlijk gebruik of
slijtage.

PHC745 DA

Introduktion

Proben er en pH-elektrode med
genopfyldelig elektrolyt, glaskrop og
integreret temperatursensor. Proben har
samlebgsning af glas, der maler pH i
spildvand, oplgsninger og tyktflydende
vaesker.

ADVARSEL

Risiko for at blive udsat for kemiske
stoffer. Overhold laboratoriets
sikkerhedsprocedurer, og beer alt det
personlige beskyttelsesudstyr, der er
nadvendigt for at beskytte dig mod de
kemikalier, du bruger. Se de aktuelle
sikkerhedsdataark (MSDS/SDS) for
sikkerhedsprotokoller.

Brugervejledning

En brugervejledning med alle instruktioner
findes pa producentens webside.
Folgende skal anvendes:

Kompatibelt meter; standardoplgsninger til
pH; cylinderglas; DI-vand; fnugfri klud;
oplgsning til opfyldning

1] Tilslut sensoren

Samlebgsningen skal veere aben, sa
elektrolytten bergrer the prgven.

2] Kalibrering

Luftbobler, der fremkommer i probespidsen,
nar den nedsaenkes, kan forarsage en
langsom stabilisering eller fejl i malingen.
Hvis der forefindes bobler, skal proben
rystes forsigtigt, indtil boblerne er
forsvundet.

H maling
4] Opbevaring

Husk altid at lukke samlebgsningen, nar
proben ikke er i brug.

Teknisk information

pH-omrade pH 0 til 14

Haeldning —59 mV/pH (85 til 115%
ved 25 °C)

Temperatur —10 til 100°C (14 til
212°F)

Minimumprgvedybde|18 mm (0.71 in.)

Pafyldt oplasning Meettet KCI

Opbevaring Maettet KCI

Vedligeholdelse og opbevaring

Vedrgrende oplysninger om vedligeholdelse

og opbevaring henvises til den udvidede
version af denne brugervejledning, som
findes pa producentens websted.
Garanti

1 ar for produktionsfejl. Denne garanti
daekker ikke forkert anvendelse eller slid.

DOC022.98.80435

PHC745
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PHC745 PL
Wprowadzenie

Sonda jest elektrodg pH z wielokrotnym
elektrolitem w szklanej obudowie

i wbudowanym czujnikiem temperatury.
Sonda wyposazona jest w szklany rekaw
taczacy, ktory wykonuje pomiary

pH w wodzie $ciekowej, emulsjach i ptynach
zragcych. |

OSTRZEZENIE

A Narazenie na dziatanie substancji
chemicznych. Stosowac sie do procedur
bezpieczenstwa w laboratoriach i zaktadac
sprzet ochrony osobistej, odpowiedni

do uzywanych substancji chemicznych.
Protokoty warunkéw bezpieczenistwa mozna
znalez¢ w aktualnych kartach charakterystyki
(MSDS/SDS) materiatéw.

Instrukcja obstugi

Instrukcja obstugi znajduje sie na stronie
internetowej producenta.

Co nalezy przygotowac:

Kompatybilny miernik; roztwory wzorcowe
pH, zlewki, woda dejonizowana, $ciereczka
nie zostawiajgca ktaczkow, roztwor

do napetniania

I] Podtaczenie sondy

Rekaw taczgcy musi pozostac otwarty, aby
elektrolit miat kontakt z probka.

E Kalibracja

Pecherzyki powietrza znajdujgce sie pod
koncéwka zanurzonej sondy mogg spowolnic
stabilizacje lub by¢ przyczyna btednych
pomiaréw. Nalezy wtedy delikatnie potrzgsac¢
sondg, az wszystkie pecherzyki zostang
usuniete.

B Pomiar

EI Przechowywanie

Jesli sonda nie jest uzywana, rekaw nalezy
zamykac.

Informacje techniczne

Zakres pH 0do 14 pH
Nachylenie -59 mV/pH
(85 do 115% przy
25°C)
Temperatura —od 10 do 100 °C

(od 14 do 212 °F)

Minimalna gteboko$¢

18 mm (0.71")
probkowania

Roztwér do napetniania [Nasycony KCI

Roztwor Nasycony KCI

do przechowywania

Konserwacja i przechowywanie

Szczegdtowe informacje dotyczace
konserwacji i przechowywania sg dostepne
W rozszerzonej wersji tej instrukcji na stronie
internetowej producenta.

Gwarancja

1 rok na wady produkcyjne. Niniejsza
gwarancja nie obejmuje przypadkow
nieprawidtowego uzytkowania ani zuzycia.

PHC745 RU
BBeaeHune

LLlyn npeacTaBnsieT cobor pH-anekTposa ¢
MHOTOpPa30BON EMKOCTbIO C 3NEKTPOSINTOM,
CTEKIAHHBIM KOPMYCOM U BCTPOEHHbLIM
JartyvkoM Temnepartypel. LLyn ocHalleH
CTEKIIAHHBIM PYKaBHBIM COEANHEHUEM,
KoTopoe nsmepsiet pH B otpaboTaHHoM Boze,
AMYNbCUAX U BA3KMX KUOKOCTSIX.
NMPELQYMNPEXOEHUNE

OnacHocmb 8peOH020 XUMUYECKO20
go3deticmeus. Heobxodumo cobnodams
npasuna mexHuku 6e3onacHocmu paboms! 8
nabopamopuu u ucrons308ams ece cpedcmea
uHOusUdyarnbHOU 3awumel,
coomeemcmayruue UCMosb3yeMbiM
Xumuyeckum gewecmeaam. [pu cocmagneHuu
rpomokorioe no mexHuke 6esonacHocmu
eocronb3ytimeck Oelicmeyrouumu
nacnopmamu 6esonacHocmu / nacriopmamu
6esonacHocmu mamepuasnos (MSDS/SDS).

PyKOBO,D,CTBO nonb3oBartens

PykoBOACTBO Nnonb3oBaTensi Co BCeMU
WHCTPYKUMSIMW HaxoamTcs Ha Beb-cante
npovaBoauTens.

Yrto TpebyeTcs:

COBMECTUMbI U3MEPUTENBHbIA NPUGOP;
pacTBOpbl CO CTaHAaPTHLIM pH, MEH3YpKK,
[enoHu3npoBaHHas Boga, 6e3BopcoBas TkaHb,
HamMosTHAIOLWMIA PacTBOP

1] MopaknioueHne paTumnka

PykaBHOe coefuHeHne AOMKHO BbiTb OTKPBLITO,
YTOGbI ANEKTPONUT conpukacarncs ¢ Npoboii.
E Kanu6poBka

lMpu noepyxeHuu ny3bipbKu 8030yxa MO0
KOHYuKoM Oamyuka Moaym 3ameosnumsb
cmabunusayuto nokazaHul unu npusecmu K
owubke usmepeHul. [Mpu Hanu4uu ny3biPbKos
crnezka ecmpsixHume dam4yuk 00
UCYE3HOBEHUS 1y3bIPbKOS.

ﬂ W3mepeHne

EI XpaHeHue

Bceraa 3akpbiBanTe pykaBHoOe coeanHeHune,
eCnu wyn He Ucnonb3yeTca.

TexHu4yeckune XapakTepucTuku

[nanasox pH pHO-14

HaknoH —59 mB/pH (ot 85 o
115% npwu 25 °C)

Temnepatypa —ot 10 go 100 °C (ot
14 po 212 °F)

MuHumansHas 18 mm (0,71 arormoB)

rny6uHa obpasua

HanonHaowwit HacbiwerHbin KCI

pacTBop

Pactsop ans HacsiweHHbIn KCI

XpaHeHust

O6cnyxuBaHWe U XpaHeHUe

Moapo6Hyto MHOpMaLMo No 06CnyXMBaHWIO
N XpaHeHUo CM. B paCLIJI/IpeHHOI;I Bepcum
[laHHOTO PYKOBOACTBA Ha BeG-caliTe
npounssoauTens.

FapaHTusa

1 rog Ha NPoM3BOACTBEHHbIE AedeKTbI.
[apaHTus He pacnpocTpaHsieTcs Ha crnydau
HeHagnexallero UCnonb3oBaHNsa 1 U3HOC.

PHC745 SV
Inledning

Elektroden ar en pH-elektrod med
pafyllningsbar elektrolyt, glashdlje och
inbyggd temperaturgivare. Elektroden har
en glaskoppling som méater PH i
avloppsvatten, emulsioner och trégflytande
vatskor.

A\ Risk for kemikalieexponering. Folj
laboratoriets sékerhetsanvisningar och bar
all personlig skyddsutrustning som krévs vid
hantering av kemikalier. L&s aktuella
datablad (MSDS/SDS) om
sékerhetsanvisningar.

Anvandarhandbok

En anvandarhandbok med alla instruktioner
finns pa tillverkarens webbplats.

Artiklar som ska finnas tillgangliga:
Kompatibel matare; pH-standardlésningar,
bagare, Dl-vatten; luddfri trasa;
fyliningsldsning

Kl Ansiut givaren

Flanskopplingen maste dppnas for att
elektrolyten ska komma i kontakt med
provet.

2] Kalibrering

Om det férekommer luftbubblor under
givarspetsen nér givaren sénks ned kan det
leda till lAangsam stabilisering eller métfel.
Om det forekommer bubblor skakar du
givaren férsiktigt tills bubblorna férsvinner.

H Matning

a Forvaring

Stang alltid flanskopplingen nar elektroden
inte anvands.

Teknisk information

pH-varde pH 0 till 14

Lutning —59 mV/pH (85 till
115 % vid 25 °C)

Temperatur —10 till 100 °C (14 till
212 °F)

Minsta 18 mm (0.71 tum)

provtagningsdjup

Fyliningslésning Mattad KCI

Forvaringslésning Mattad KCI

Underhall och férvaring

Information om underhall och férvaring finns
i den utdkade versionen av den har
handboken som finns pa tillverkarens
webbplats.

Garanti

1 ar for tillverkningsfel. Garantin técker inte
felaktig anvandning eller slitage.

PHC745 TR
Girig

Prob, yeniden dolum yapilamayan bir
elektrolit, cam gbvde ve entegre sicaklik

sensoriinden olusan bir pH elektrodudur.
UYARI

A Kimyasal maddelere maruz kalma
tehlikesi. Laboratuvar gtivenlik talimatlarina
uyun ve kullanilan kimyasallara uygun tiim
kigisel koruma ekipmanlarini kullanin.
Gdvenlik protokolleri igin mevcut giivenlik
veri sayfalarina (MSDS/SDS) bagvurun.

Kullanim kilavuzu

Tum talimatlar iceren kullanim kilavuzu
Ureticinin web sitesinde mevcuttur.
Gereken arag ve geregler:

Uyumlu élgiim cihazi; pH standart
cozeltileri, beherler, deiyonize su, toz
birakmayan bez, doldurma ¢ozeltisi

Kl probu baglayin

Elektrolitin numuneyle temas etmesi igin
mason baglantisi agik olmalidir.

2] Kalibrasyon

Batirildiginda probun ucunda olusan hava
kabarciklari yavas stabilizasyona ya da
o6lglimde hataya yol acabilir. Kabarcik
olusumu mevcutsa kabarciklar kaybolana
dek probu yavasga sallayin.

H Olgiim
ﬂ Saklama

Prob kullaniimiyorken magon baglantisini
her zaman kapatin.

Teknik bilgiler

pH aralig 0-pH 14

Egim —59 mV/pH (25°C'de
%85 ila %115)

Sicaklik —10°C ila 100°C (14°F ila
212°F)

Minimum numune |18 mm (0,71 ing)
derinligi

Doldurma g¢ozeltisi |Doymus KCI

Saklama gézeltisi [Doymus KCI

Bakim ve saklama

Bakim ve saklama ayrintilari igin bu
kilavuzun, Ureticinin web sitesindeki
genisletilmis strimdine bakin.
Garanti

Uretim hatalarina karsi 1 yil. Bu garanti
hatali kullanim veya yipranmayi kapsamaz.

PHC745 Fl
Johdanto

Anturi on pH-elektrodi, jossa on
uudelleentaytettéavaa elektrolyyttia,
lasirunko ja kiinted lampétila-anturi.
Anturissa on lasinen holkkiliitos, joka mittaa
jateveden, emulsioiden ja viskoosisten
nesteiden pH-pitoisuutta.

VAROITUS

A\ Kemikaalille altistumisen vaara.
Noudata laboratorion turvallisuusohjeita ja
kéyté kéasiteltéville kemikaaleille soveltuvia
suojavarusteita. Lue turvallisuusprotokollat
ajan tasalla olevista kéyttoturvatiedotteista
(MSDS/SDS).

Kayttajan kasikirja

Kaikki ohjeet sisaltava kayttdopas on
valmistajan verkkosivuilla.

Tarvittavat tarvikkeet:

yhteensopiva mittari, pH-standardiliuokset,
dekantterilasit, deionisoitu vesi,
nukkaamaton liina, tayttéliuos

1] Kytke anturi

Holkkilitoksen on oltava auki, jotta
elektrolyytti paasee kosketuksiin naytteen
kanssa.

H Kalibrointi

Anturin k&rjen alle voi muodostua
upotettuna ilmakuplia, jotka saattavat
hidastaa stabiloitumista tai aiheuttaa
mittausvirheitd. Jos ilmakuplia havaitaan,
ravista anturia kevyesti, kunnes kuplat
poistuvat.

H wmittaus
a Sailytys

Sulje holkkiliitos aina, kun anturi ei ole
kaytossa.

Tekniset tiedot

pH-alue pHO...14

Kulmakerroin -59 mV/pH (85—
115 % , 25 °C:ssa)

Lampdtila —10-100 °C (14—
212 °F)

Naytteen 18 mm (0,71 in)

vahimmaissyvyys

Tayttoliuos Saturoitu KCI

Sailytysliuos Saturoitu KCI

Huolto ja varastointi

Lisatietoja kunnossapidosta ja sailytyksesta
on tdman oppaan laajennetussa versiossa
valmistajan verkkosivuilla.

Takuu

Valmistusviat: 1 vuosi. Takuu ei kata
virheellisesta kaytosta tai kulumisesta
aiheutuvia vikoja.

PHC745 SK
Uvod

Sonda je elektrodou pH s dopliatelnym
elektrolytom, sklenenym driekom a
integrovanym tepelnym snimacom. Sonda
disponuje sklenenou manzetovou spojkou,
ktora sluzi na meranie hodnoty pH v
odpadovej vode, emulziach a visk6znych
tekutinach.

VAROVANIE

A Nebezpecenstvo vystavenia
chemikaliam. DodrZiavajte laboratérne
bezpecnostné postupy a pouZivajte vsetky
osobné ochranné pomécky zodpovedajuce
chemikaliam, s ktorymi pracujete.
Bezpecnostné protokoly najdete v
aktualnych kartach bezpecnostnych tudajov
(KBU).

Navod na pouzitie

Navod na pouzitie so vSetkymi pokynmi je
na webovej stranke vyrobcu.

Potrebné prislusenstvo:

Kompatibilny meter; Standardné roztoky pH,
banky, DI voda, handri¢ka
nezanechavajlca vlakna, plniaci roztok

1] Pripojte sondu

Manzetova spojka musi byt otvorena, aby
mohlo déjst ku kontaktu elektrolytu a
vzorky.

H Kalibracia

Pri ponoreni sondy mézu vzduchové
bubliny nachéadzajice sa pod hrofom sondy
sposobit pomalé ustalovanie, pripadne
chybu v merani. V pripade pritomnosti
bublin sondou jemne traste, az kym bubliny
nezmiznu.

H Meranie

EI Skladovanie

Ked sondu nepouzivate, manzetova spojka
musi byt zatvorena.

Technické informacie

Rozsah pH pH 0 az pH 14

Sklon -59 mV/pH (85 az 115 %
pri teplote 25 °C)

Teplota -10az 100 °C (14 az
212 °F)

Minimalna hibka |18 mm (0.71 palca)
vzorky

Plniaci roztok Saturovany KCI

Skladovaci roztok [Saturovany KCI

Udrzba a skladovanie

Informacie o udrzbe a skladovani najdete v
rozSirenej verzii tejto prirucky na webovej
lokalite vyrobcu.

Zaruka

1 rok na vyrobné zavady. Tato zaruka sa
nevztahuje na nespravne pouzivanie a
opotrebovanie.

PHC745 BG
BbuBeaeHue

CoHpgata npeacTasnssa pH enektpog ¢
€reKTPONnUT 3a MHOroKpaTHa ynorpeba,
CTBKIEH KOPMYC U UHTETPUPaH CEeH30p 3a
Temnepatypa. CoHzaTa pasnonara cbc
CTBKIIEHO TPBOHO CheMHEHVe, KOETO
namepBa pH B 0TnagHu Boaw, eMyncum u
BVCKO3HW TEYHOCTM.
MPEQYNPEXOEHUE

OrnacHocm om xumMuyecka eKkcro3uyus.
Cnasealime nabopamopHume npouedypu 3a
6e3onmacHocm u Hoceme MbHOMO
Heobxodumo nu4yHo npedna3Ho obopydsaHe
npu 6opaseHe CbC CbOMBEMHUME XUMUYECKU
gewiecmea. 3a uHghopmayusi OMmHOCHO
npomokonume o 6e3onacHocm Hanpaseme
cripaska ¢ UHghopMayUuoHHUMe siucmose 3a
6e3sonacHocm Ha mamepuana (MSDS/SDS).

PbkoBoAcTBO 3a noTpe6uTens
PbkoBOACTBO 32 NOTPEOUTENS C BCUYKM
VHCTPYKLMU MOXeTe la HaMepuTe Ha
yebcavita Ha Nnpon3BoanTENS.

EnemeHTH 3a MOHTUpaHe:

CbBMecTUM ypeq 3a namepsaHe; pH
cTaHAapTHU pasTBopu; npekbesayy; DI Boaa;
Kbpra, He cbabpKalla Maprsi; 3anbriBaly
pasTBop

n C BbpXxeTe coHaaTa

CTbKNeHoTO cbeanHeHne Tpsbea ga e
OTBOPEHO, 3a 4a MOXe eNeKTPONUTLT Aa
Bfie3e B KOHTaKT ¢ npobaTa.

E Kanubpupane

Koezamo 6n0e nomoneH HakpalHUKbm Ha
coHO0ama, 8b30ywHUMe mMmexypyema rnod He2o
Moeam Oa npu4uHsm cnaba cmabunusayusi
unu epewka 8 uamepearHemo. AKo ca Hauye
mexypyema, eHUMamesiHo pasknameme
coHOama, 0okamo Mexyp4yemama u3yesHam.

E U3mepBaHe

ﬂ CbxpaHeHue

BuHaru 3atBapsiite TpbOHOTO CbeanHeHE,
KoraTo coHaaTa He ce M3Mona3ea.

TexHu4yecka uHcgopmaumsa

pH ananasoH ot 0 go pH 14

HaknoH —59 mV/pH (o1 85 no
115% npu 25 °C)

TemnepaTypa —oT 10 go 100°C (ot
14 po 212°F)

MuHumanta 18 Mm (0.71 nHya)

nbnboynHa Ha

npob6ata

Banbnsauy pa3tBop |HacuteH KCI

PastBop 3a Hacutex KCI

cbXxpaHeHue

Moanpbxka n cbxpaHeHue

3a noapo6HOCTM OTHOCHO NoaApbXKaTa 1
HauvHM Ha CbXpaHeHue nposepeTe
pasluvpeHaTa Bepcusi Ha ToBa PbKOBOACTBO
Ha yeb canTta Ha npousBoguTens.

FapaHuus
1 roiMHa 3a NPOM3BOACTBEHU AedeKTU.

HacTosiwara rapaHuus He obxsaiua
HenpasuiHa ynotpe6a unm nsHoceaHe.

PHC745 SL
Uvod

Sonda je elektroda za merjenje vrednosti
pH, polnjena z elektrolitom z moznostjo
dolivanja, s steklenim ohisjem in vgrajenim
senzorjem temperature. Sonda ima steklen
spoj v obliki puse in je primerna za merjenje
vrednosti pH v odplakah, emulzijah in
viskoznih tekoginah.

OPOZORILO

A\ Nevarnost izpostavljenosti kemikalijam.
Upostevajte varnostne predpise v
laboratoriju in nosite vso osebno za$¢itno
opremo, primerno za delo s kemikalijami, ki
jih trenutno uporabljate. Za varnostne
protokole glejte veljaven varnostni list
(MSDS/SDS).

Navodila za uporabo

Navodila za uporabo z vsemi informacijami
so0 na spletnem mestu proizvajalca.
Potrebujete:

ZdruZljiv merilnik; standardne raztopine za
pH; ¢ase; deionizirana voda; gladka krpa;
raztopina za polnjenje

Kl prikiopite sondo

Spoj v obliki puSe mora biti odprt, da pride
elektrolit v stik z vzorcem.

2] Umerjanje

Zracni mehurcki pod potopljeno konico
sonde lahko povzrocijo po¢asno .
stabiliziranje ali napako pri merjenju. Ce so
mehurcki prisotni, neZno pretresite sondo,
dokler mehurékov ne odstranite.

H Merjenje

4] Shranjevanje

Kadar elektrode ne uporabljate, mora biti
spoj zaprt.

Tehni¢ne informacije

Obmocje pH od pH 0 do 14

Naklon —59 mV/pH (85 do
115 % pri 25 °C)

Temperatura —10 do 100 °C (14 do

212 °F)

Najmanjsa globina {18 mm (0,71 in)
vzorca

Raztopina za

Nasi¢ena raztopina KClI
polnjenje

Raztopina za

] Z Nasi¢ena raztopina KClI
shranjevanje

Vzdrzevanje in shranjevanje

Za podrobnosti glede vzdrzevanja in
shranjevanja glejte razsirjeno razlicico tega
priro¢nika na spletnem mestu proizvajalca.
Garancija

1 leto za napake v izdelavi. Garancija ne
pokriva nepravilne uporabe ali izrabe.

PHC745 HU
Bevezetés

A szonda egy pH elektréda ujratolthetd
elektrolittal, Uveg testtel és integralt
hémérséklet-érzékeldvel. A szonda lveg
huvelyillesztéssel rendelkezik, amely pH
mérésére hasznalhat6 szennyvizben,
oldatokban és viszkézus folyadékokban.
FIGYELMEZTETES

A\ Kémiai expozicié veszélye. Kévesse a
laboratériumi biztonséagi eljarasokat, és
viselje a kezelt vegyszereknek megfelelé
6sszes személyes védbfelszerelést. A
biztonsagi protokollokkal kapcsolatban lasd
az aktualis biztonséagi adatlapokat
(MSDS/SDS).

Felhasznaléi kézikonyv

A gyart6é weboldalan megtalalhat6 az
Osszes utasitast tartalmazé felhasznaldi
kézikonyv.

Sziikséges kellékek:

Kompatibilis mérémuszer; pH-
szabvanyoldatok, cséréspoharak, Dl-viz,
szbszmentes rongy, toltéoldat

Kl A szonda csatlakoztatasa

A huvelyillesztésnek nyitva kell lennie, hogy
az elektrolit érintkezni tudjon a mintaval.
H Kalibralas

A bemeritett szonda cstcsa alatt megjelend
buborékok tul lassan stabilizal6dé vagy
hibas mérési eredményt okozhatnak. Ha
buborékok észlelhetbk, addig rézza finoman
a szondat, mig minden buborék el nem
tavozik.

3] Mérés
B tarolas

Mindig zarja a hiivelyillesztést, ha nem
hasznalja a szondat.

Miiszaki adatok

pH-tartomany pH 0-14

Meredekség —-59 mV/pH (85-115%
25 °C-on)

Hémérséklet —10-100 °C (14-212 °F)

Maximalis 18 mm (0,71 hivelyk)

mintamélység

Toltéoldat Telitett KCI

Taroléoldat Telitett KCI

Karbantartas és tarolas

A karbantartas és tarolas részletesebb
ismertetését l1asd e kézikdnyv kibdvitett
véltozataban a gyarté webhelyén.
Jotallas

1 év gyartasi hibakra. A jotallds nem
vonatkozik a helytelen hasznalatra és az
elhasznalodasra.

PHC745 HR
Uvod

Sonda je pH elektroda s moguéno$éu
ponovnog punjenja elektrolitima, staklenim
tijelom i integriranim senzorom temperature.
Sonda ima stakleni odvojak za mjerenje pH
u otpadnim vodama, emulzijama i viskoznim
tekuéinama.

UPOZORENJE

Opasnost od kemijskog izlaganja.
PoSstujte laboratorijske sigurnosne propise i
opremite se svom odgovaraju¢om osobnom
zastitnom opremom s obzirom na kemikalije
kojima cete rukovati. Sigurnosne protokole
potrazite na trenutno vazecim sigurnosno
tehnickim listovima materijala (MSDS/SDS).
Korisnicki priruénik
Korisni€ki priru¢nik sa svim uputama nalazi
se na web-stranici proizvodaca.

Potrebne stavke:

Kompatibilni mjera¢; pH standardne
otopine, ¢aSe, deionizirana voda, tkanina
koja ne otpusta vlakna, otopina za punjenje
1] Priklju€ivanje sonde

Odvojak mora bit otvoren kako bi elektrolit
mogao doci u kontakt s uzorkom.

2] Kalibracija

Mjehuri¢i zraka ispod vrha sonde prilikom
uranjanja mogu uzrokovati sporu
stabilizaciju i pogreske u mjerenju. Ako ima
mjehurica, lagano tresite sondu dok ne
nestanu.

3] Mjerenje

ﬂ Pohrana

Kad se sonda ne koristi, uvijek drzite
odvojak zatvorenim.

Tehnicki podaci

Raspon pH

pH od 0 do 14
vrijednosti

Ograniéenje nagiba [-59 mV/pH (85 do
115 % pri 25 °C)

Temperatura —od 10 do 100°C

(14 do 212 °F)

Minimalna dubina 18 mm (0,71 in¢a)

uzorka
Otopina za punjenje |Zasi¢eni KCI
Otopina za Zasiceni KCI

skladistenje

Odrzavanje i pohrana

Pojedinosti o odrzavaniju i skladiStenju
potraZite u proSirenoj verziji ovog priru¢nika
na web-mjestu proizvodaca.

Jamstvo

1 godina za pogreske u proizvodnji. Ovo
jamstvo ne pokriva nepravilnu upotrebu ili
istroSenost.

PHC745 RO
Introducere

Sonda este un electrod de pH cu electrolit
care poate fi reumplut, un corp din sticla si
un senzor de temperatura integrat. Sonda
are o articulatie cu mangon din sticla care
masoara pH-ul din apele uzate, emulsii si

lichide vascoase.

AVERTISMENT

A\ Pericol de expunere chimica. Respectati
procedurile de siguranta in laborator si
purtati toate echipamentele de protectie
personaléd adecvate pentru substantele
chimice care sunt manipulate. Consultati
fisele tehnice de securitate (MSDS/SDS)
pentru protocoalele de siguranta.

Manual de utilizare

Pe site-ul web al producatorului puteti gasi
un manual de utilizare cu toate
instructiunile.

Elemente de colectat:

Aparat de masura compatibil; solutii
standard pe baza de pH, pahare de
laborator, apa distilata, carpa fara scame,
solutie de umplere

I] Conectarea sondei

Articulatia cu mansgon trebuie sa fie
deschisa pentru a permite electrolitului sa
atinga proba.

2] Calibrarea

Bulele de aer de sub vérful sondei cand
aceasta este scufundata pot provoca
incetinirea stabilizarii sau erori de
madsurare. Dacé sunt prezente bule,
scuturati usor sonda pana la eliminarea
acestora.

B Masurare

4] Depozitare

Tnchideti intotdeauna articulatia cu manson
cand sonda nu este utilizata.

Informatii tehnice

Interval pH pH 0 panala 14

Panta —59 mV/pH (intre 85% si
115% la 25 °C)

Temperatura —de la101a 100 °C (de

la 14 la 212 °F)

Adancimea minima [18 mm (0.71 in.)
a probei

PHC745 LT
Jzanga
Zondas yra pH elektrodas su pildomu
elektrolitu, stikliniu korpusu ir integruotu
temperataros jutikliu. Zondas turi stiklinés
movos jungtj, kuria pH matuojamas
nuotékose, emulsijoje ir klampiuose
skysgiuose.
ISPEJIMAS

Salycio su cheminémis medziagomis
pavojus. Vykdykite laboratorijos saugos
proceddras ir dévékite visas asmeninés
saugos priemones, tinkancias
naudojamiems chemikalams. Saugos
protokolai nurodyti galiojan¢iuose saugos
duomeny lapuose (MSDS / SDS).

Naudotojo vadovas

Naudotojo vadovas su visomis
instrukcijomis yra gamintojo interneto
svetainéje.

Elementai, kuriy prireiks:

suderinama matuoklj; standartiniai pH
tirpalai; laboratorinés stiklinés; distiliuotas
vanduo; nesipukuojanti Sluosté, pildymo
tirpalas

1] Prijunkite zonda

Movos jungtis turi bati atvira, kad
elektrolitas galéty paliesti méginj.
E Kalibravimas

Panardinus zondg po jo galu esantys oro
burbuliukai gali lemti létg stabilizavimasi
arba klaidingus matavimus. Jei yra
burbuliuky, Svelniai krestelékite zondg, kad
Jju nebelikty.

H matavimas

4] Saugojimas

Kai zondo nenaudojate, visada uzdarykite
movos jungtj.

Techniné informacija

pH diapazonas pH 0-14

Kreive —59 mV/pH (85-115 %
esant 25° C)

Temperatlra —10-100 °C (14-212 °F)

Maziausias 18 mm (0.71 col.)

pavyzdinis gylis
Pildymo tirpalas

Prisotintas KCI
Saugojimo tirpalas  |Prisotintas KCI

Solutie de umplere |Solutie KCI saturata

Solutie de

: Solutie KClI saturata
depozitare

intretinerea si depozitarea

Pentru detalii privind intretinerea si
depozitarea, consultati versiunea extinsa a
acestui manual de pe site-ul web al
producatorului.

Garantie
1 an garantie pentru defectele de fabricatje.

Aceasta garantie nu acopera utilizarea
incorecta sau uzura.

PHC745 EL
Eicaywyn

O aio0nTpag eival éva nAekTpodio pH pe
avatrANPwoIPo NAEKTPOAUTN, £va yudAivo
owWya Kal £Va EVOWPOTWHEVO aioBnThpIo
Beppuokpaaiag.

MPOEIAOIMNOIHEH

A Kivduvog ékBeang o xnuika. Tnpeite 11
EPYaOTNPIAKES O1adIKATIES aoPAAEIas Kai
popdre 6Aa Ta péoa aTouIKNS TPoaTaciag mou
givar kat@AAnAa yia Ta xnuika mou xeIpifeoTe.
Avarpére ota urmdpyovra @UAAa dedouévwv
aopaleiag uAikod (MSDS/SDS) yia ta
TPWTOKOAAQ aopdaAsiag.

Eyxeipidio xpnotn

Oa Bpeite EyxeIpidio XpriaTn He OAEG TIG
0odnyieg OTOV IGTOTOTTO TOU KATOOKEUQOTH).
AtraiToUpeva eapTipaTa:

ZupBaTog PETPNTAG, TUTTIKG diaAUpaTa pH,
TIOTAPIO (ETEWG, ATTIOVIOPEVO VEPO, TTAVi TTOU
dev agrvel xvoudi, didAupa TTARPWONG

I] ZuvdéoTe TOV AICONTAPA

H owAnvoeidAg ouvapuoyn TPETTEl va ival
QVOIKTF WOTE Va a@riVel TOV NAEKTPOAUTN va
€PXETQI O€ €TTAQPN UE TO Oeiypa.

E BaBuovounon

O1 puoalideg aépa kGTw ammd 10 dKPo TOU
aiobnripa, orav aurdés Bubileral, umropoulv va
mpokaAéoouv apyn otabeporroinan  oeaAua
pérpnong. Eav umapyouv puoalideg,
avakivioTE EAQPPWS TO NAEKTPOBIO, UEXPI va
amouakpuveouv.

B Mérpnon

ﬂ ATtrofnkeuon

Na kAgiveTe TTAvTOTE TN CWANVOEIDA CUVApPUOYR
é1av o alodNnTAPAG OEV XPNOILOTIOIEITAI.

Texvikég TTAnpo@OpiEg
Eopog pH pH 0 éwg 14
KAion —59 mV/pH (85 éwg

115% oToug 25 °C)

Oepuokpacia —10°C éwg 100°C (14°F

éwg 212°F)

EAdyioTo BéBog

\ 18 mm (0,71 in.)
deiyparog

Aidhupa TApwONS |Kopeapévo KCI

AigAupa UAagNg Kopeopévo KCI

ZuvTApnon Kal atrodnkeuon

[a AETTTOPEPEIEG OXETIKG PE TN OUVTAPNON Kal
TNV aTTOBNKEUGTT, AVOTPESTE OTNV EKTETAPEVN
€kdoon auToU ToU eyXEIPIOiOU OTOV I0TOTOTTO
TOU KATOOKEUOOTH.

Eyyunon

1 £T0G yIO KATOOKEUOOTIKG EATTWHATA. H
€yyunon autrh dev KAAUTITEl TIEPITITWOEIG
akaTdAANANG xprAong R opdag.

Priezidira ir laikymas

PrieZidros ir laikymo informacijos ieSkokite
iSpléstinéje Sio vadovo versijoje gamintojo
interneto svetainéje.

Garantija

1 mety garantija gamybiniam brokui. Si
garantija netaikoma netinkamai naudojant
arba nusidévéjus.

PHC745 ET
Sissejuhatus

Mbd&tepea ndol on tegemist klaaskorpuse ja
integreeritud temperatuurianduriga pH
elektroodmé&dtepeaga (elektrolliti saab
lisada). M&b6tepea on varustatud klaasist
muhvliitmikuga, mis mdddab reovee,
emulsioonide ja viskoossete vedelike pH-taset.
HOIATUS

A Kemikaalidega kokkupuuteoht. Jérgige
labori ohutusprotseduure ja kasutage
kéideldavatele kemikaalidele vastavat
kaitsevarustust. Ohutuseeskirjad leiate
k&esolevatelt ohutuskaartidelt (MSDS/SDS).
Kasutusjuhend

Kasutusjuhend koos kdigi juhistega on tootja
veebisaidil.

Kasutatavad esemed:

Uhilduv méadik; pH standardlahused;
katseklaasid; destilleeritud vesi; ebemevaba
riie; taitelahus

I] Mootepea iihendamine

Muhvliitmik peab olema avatud, et elektrolitt
puutuks vastu proovi.

E Kalibreerimine

Kui vedelikku kastetud méétepea otsa all on
6humulle, voib stabiliseerumine olla aeglane
véi tekkida vead méo6tmises. Mullide esinemise
korral raputage méétepead érnalt, kuni mullid
kaovad.

HE msstmine
EI Hoiustamine

Kui mdotepead ei kasutata, sulgege
muhvliitmik.

Tehniline teave

pH-vahemik pH 0 kuni 14

Toéus —59 mV/pH (85 kuni
115% temperatuuril
25 °C)

Temperatuur —10 kuni 100 °C (14 kuni

212 °F)

Minimaalne proovi |18 mm (0,71 tolli)
sugavus

Taitelahus

Kullastatud KCI
Kdllastatud KCI

Talletuslahus

Hooldus ja hoiustamine

Hooldamis- ja ladustusteabe leiate tootja
veebilehelt kasutusjuhendi téiendatud
versioonist.

Garantii

1 aasta tootmisvigade suhtes. Garantii ei kehti
vaarkasutuse voi kulumise korral.



